

Fecha Sanción 22 Marzo 2004
Publicado en Boletín Oficial B.O. Nº 33-23-04-04- PAG. Nº 831
Extracto RECTIFICASE EL ART. 1º DEL DCTO. G. Y J. Nº 1299/03

Dcto. GJ. Nº 417 - 22/03/2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Artículo 1º del Dcto. G. y J. Nº 1299/03, donde dice: "Otórgase el RETIRO OBLIGATORIO POR INVALIDEZ..."; debe decir: Otorgase el RETIRO OBLIGATORIO DEFINITIVO POR INVALIDEZ, a partir del 01 de Octubre de 2003, del Cabo Primero de Policía ADRIAN MARIA CEJAS, DNI. Nº 14.899.393, CUIL. 23-14899393-9, por aplicación del Artículo 14º Inc. f) de la Ley Nº 3137 (Ley de Retiros y Pensiones Policiales), modificado por la Ley Nº 3577, debiéndose graduar el haber de retiro de conformidad a lo establecido en el Art. 22º, apartado b) de la citada Ley.-